

Фонд Р-3567
Опис 1
Справа 9
ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ 6
Тернопільської області

Архів з ділому
Горьківсько-Бережанська округа ОУН

ПАПКА

для 9

паперів

Суденівсько-кошівський осередок по Горьківському
надрайонному ОУН за вересень 1945 р.
Машинюк

Українські папери 15 аркушів 1945 р.

Український документів: 1

Український аркушів: 5

Збірники: кошівсько

20 р.

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ 6
Тернопільської області
Фонд Р-3567
Опис 1
Справа 9

Суспільно-політичний огляд.

/ За м. вересень 1945 р. /

I. Відомості:

1. Адміністрація.

В/ПРИГЛЯДАЮЧИСЬ до будови організації більшовицької адміністрації можна виділити і висловити кожний з своїх сумнівів та висловки про її будову, змісту та техніку політики більшовицької клітки та її партії. Небавдіт-ь не вхотити в нутро організації їхньої адміністрації, тільки ввійти в звичайну атмосферу загальнопоказується ця завідомо заборонена їхньої пронаганні правдиве обличчя загальнопоказується ССРСР. Дивина, а не більше сумнівів з бачити оті контрасти більшовицької пронаганні та правдивого життя в нійшій часті. Почавши від найвищих органів до найменших клітин адміністрації урядів в УРСР, окрім, на кожних оголошеннях, візитах, початках і т.п., бачимо оте слово "Україна", "український" і т.п. Але коли заглянемо то побачимо за тим "український" нузатого казна, або українця, який вже називається на собі тільки маску совієтського українця, а в нутрі керівника, або й керівника державного москаля. Таке ж саме діється в районній адміністрації на певному терені. Загалом вся районна більшовицька адміністрація складається пересічно з 40 - 45 осіб незалежно від національності української чи іншої національності. Вільніше в самих руских, а решта українці в СУЗ та ЗУЗ та інші нац. меншості. Для прикладу можна брати один з районів / Білобожанин / . Адміністрація в тому районі складається з 44-х осіб, з того тільки 14 місць займають самі українці, з того тільки два українці в західних областях України, а решта в СУЗ, партійні, або інші взяті з членів державного чи іншого. В руках українців ті члени, які не мають на собі так великої відповідальності, а решта українців - це члени партійні.

В звітовому місяці майже всі інтелігентні / адміністрація була використана на грабування із населення обіжового контингенту. Відомості адміністрації ні час цього не населення з як звичайно державний елемент. Права, керівництва майже, арешти - все не стало на державному порядку їхньої загальної обіжови.

Два адміністраційні клітини, а саме сільради в / обсягнути самими українцями з тих самих сіл. Не дивно, які на початку може були переважно представлені до більшовицькому, за урядівання ввійшли тільки під натиском та загрозою НКВД. Деякі з них з ті самі, не були в час першої більшовицької організації. Небавдіт загальною численню всіх голів сільрад, то можна сказати, що майже половина із них - це виключно український елемент, який не встав під впливом сраку та різних "совієтських". Всього виключно український елемент ввійде маскуються через народом нічим часом на обійві руки, і більшовицьким і ним поверхово немагає.

Об'єднанні. Районна адміністрація складається з наступних галузей:

1. НКВД, яке націлено на район від 12 - 15 осіб. До нього входить начальник НКВД, секретар, слідчий, кілька учаскових а решта це звичайні НКВД-исти.
2. НК ГБ складається пересічно з 5-ти осіб. Входить до нього начальник, його заступник та двох співробітників, або навіть більше, залежно від району.
3. Власно при районі складається з начальника вєшкєвату за кількох начальників /завідувачих/ частями.
4. Прокуратура /на районі СУЗ/ містить в собі начальника, судю та секретаря.

5. Райнартком. Начислює вік 5 - 10-ть осіб. Включає по ньому голову, перший секретар, другий секретар, помічник секретаря, політрук і інші.
 6. Райвиконком. Голова райвиконкому і секретар.
 7. Райкомзів спілка. Голова, головний бухгалтер, бухгалтер, завідувач торговельним відділом, завідувач банком, директор заготкон і інші допоміжні сили.
 8. Комсомол. В рай. комсомолі міститься тільки секретар.
 9. Земвідділ. Голова та допоміжні сили.
 10. НКЗ. Голова та допоміжні сили.
 11. Відділ державного земельного.
 12. Голова нарх. заб.
 13. Начальник конти.
 14. Начальник та заступник "стрижків".
 15. Голова білвипілку.
- обсяга, скількість та якість адміністрації в більшовицьких районах залежда як я вже вже згадував від терену. В районі з яким з більші шані руки, не містять від нас більші наразки там більшовицькі скриньки своєї адміністрації кількісно та якісно.

II. З. НК В Д. НК Г. В.

а/ВНМ районі міститься від 10-ть до 15-ть а навіть більше НКВД-істів, та 5-ть до 7 НКГБ НКВД від маскою боротьби з нашим визвольницьким рухом, боротьби тільки з "бандитизмом" стараються фізично винити з собою український наріч. чим вони починають корас тоб більше закріплюватись на своїм вже збудованих приміських на селі. стараються постійно керувати населення в перестраші в навіці керувати ними, вживаючи при тому використаних способів. Де жиночи ім "закріплювати советську власть" прийшли спец-відділи числом навіть до 300 осіб, які постійно гуляють по терені, керують транспортом об'їзди на селі, поля та ліси. Підчас об'їзду на селі керують етими труси на перевірку населення, крім чому а арештують кого ім треба, а раніше сказати кого залякають. Прекрасно справляються з людським майном на скриньках. Рабує по тому не кобається і крива, або збриса віділати те "жінки" в "заначку" боротьбу з нашим визвольницьким рухом НКВД Розрахунок: в останній претар часу, тому стараються нав'язати якимсь крім сітку об'єктів, вербувати їх із всіх верств суспільства, вартити по нас в дутра в осилу чин серед наших райів агентурну та провокативну роботу. Зібравши матеріали від тих не погодилися з "новинною" секретів та провокативних, часто навіть намагаються на місця квартирування та загрохені хати, арештують. В термі повозяться так, як можуть повозитися тільки поліційні органи НКВД. Масове арештування серед населення перевозять тому, щоб якнайбільше довідатися а відтак заангажувати нашу людину до комуністської роботи. В терені постійно квартирує військо конкрикріповане до населення і сіл для стягнення контингенту в 100%, щоб відтак заложити новий. Крім постійних і частих наскоків на населення села, на протязі амітучого місяця більшовицькі організували на початку і крім кінці місяця в один час об'їзди на всі ліси, поля, та некі села. ці об'їзди виконували секрет ством та провокативну приносилу більшовицьким легкі успіхи, а на нашій стороні навіть дуже великі та болючі втрати, бо глибоко: на протязі місяця ми втратили на цілому терені 58 -ох вбитих, 8-мих 6. заланих і арештованих підпільників 27, в зв'язку з знищення нашого визвольницького руку та контингентом акцій було знищено 10-ть господарств та вивезено на Сибір 17-ть родин. Із шкільного населення вбили 5-ть осіб, арештовано 75 осіб та евакуйовано кілька десятків втук рогаті худоби.

Втрати верста в керівництво з нашими втратами є "всиче малі, а саме: 17-ть вбитих, та 4-ох ранених".

Стор

3

3. Господарство / торгівля, промисел /
 терен в певній мірі винить в господарчій кризі. Більшовики или козаки експлуатації села кинули всі свої сили, а ні застосували всіх способів для стягання збіжжя. В першу чергу коли вони кризіють на село и не контингент стараються застрахити населення, конфіскують господарства, арендують та торгують. При стяганні контингенту не забувають також про грабіж. Села в яких квартири носіїв війське вже вкази контингент збіжжя в 100%, на які не вказали свідний контингент "гобров-ільний" а саме фонд ЧА як кошту та маляку за звільнення. На кожний він в висо ті він 0,5 - 2 птн. Інші села зми найменше 70%. І навесню як більшовики стягнуть і цей контингент то наложуть другий і в цей спосіб доведуть до нового 39-го року, влаштує заганявання геле-ку. Більшовики знають, що гелеку ім на "ра" - мешкати до Козаковерних, тих, які не хочуть бут и рабами, не хочуть тягнути ярмо комуни. Вони хочуть вижертвувати Рук українського селянина останній кусек хліба і в цей спосіб викинути в його гелеку всякі звільняльські заступи та заставити загальнумати про ніче більше, як тільки про хліб. Колоски спочивають в нас и лежать в селі населення, яке мусять відбува-ти роботу повітвельої хандими.

Одинка торгівля, яка тільки зараз існує - не спекуляція. Спекуля-ційні ціни наліт о корогі. До кооператив майже нічого не привозять за винятком деяких товарів, яких доставляють дуже рідко, х в малій кі-лькості.

Промисел проявляється в дуже те малій кількості. За винятком кількох спирт заводів та тютюнових фабрик на терені більш нічого не помічається.

4. Пропаганда / засоби засуни /
 В звітуванні місяці більшовики звернули свою пропаганду в увех на-ряжках, а саме економічно - господарчій та політичній проті звіль-ного руху. Своє пропаганду ведуть тісно внарі в терені. Про-паганду, яка відноситься до контингентової акції вирили більшовики ні-дчас збирання хліба /збіжжя/. Пропаганду звернену проті нашого ви-звольного руху гелекули двома способами, а саме якими на мітингах та пентах. На мітингах виступали остро, негрозучи см'іром, реєстрили ми, турмами, то знову навітвучи "вас лише життя тих, які при"ють в "новиню". До цієї пропаганди П.К.В. д стараєсь заганяувати всіх тих, що прийшли в новиню, а гелеку тих, які були на превічних пентах на даному терені конисувались в "расказоватві" вистри" бувши кем. курення східних груп та чабан кем. сат-тан-армерії или "сірих вез-ках". Пентагу пропаганду яку більш свики ширять серед українського населення через сексетів та різних вислужників. Через цілий час ста-раєсь поширвати неправдиві чутки про наш рух, про звільнення цілих віхкілів УПА в "новиню", визначних превічних людей і т.п. Розумієть ся що така більшовицька пропаганда ділає від'ємне на населення, а го-лосно на те, яке це не підляда ямеліх цієї пропаганди як вона по су-ті виглядає.

5. Шкільництво /середні і вселенні школи - програмівель /
 В перших днях звітуного місяця розпочався новий навчальник 45/46 рік. Школи є відкриті в цілому терені в кожному селі. В кожному райо-ні є одна або найвише дві ПН СД, кілька ПСД, а жента печаткові. Печат-ковий шкіл на район є около 40% із загального числа. Учителами є ук-раїнці в СУЗ в 50%, а вента українці в СУЗ на кількох на район мос-калів, які є звичайно директорами в районному пентрі. Около 60% везе-го учительства є некваліфіковане, покінчивши кілька класів гімназії, або які небуць курен. В школах вчать діти української та рускої на-ціональностей. /точного числа всіх дітей, шкіл, учителів вілго терену покимо не маюмо знати, тому, що райони мені також цього не маюмо /
 В програму навчання в школах звійна : українська мова. Російська мова, яку вчать почавши від 3-гої класи, німецька мова /від 5-гої кл/ географія, фізика, арифметика /від 1-гої кл. до 4-гої, а від 4-гої до пери беруть вже алгебру/, крилата і іна. кримети.

на учителів більшовики наклали велике завдання в виконанні мови в комуністичному дусі. Тому вже в перших тижнях в школах і в класах на етіках появились класи та дзвони, закликаючи літвора до вступу в організації піонерів за контекст. Однак літвора не так легко ті класи сприймає, бо почала жити вже духом нашої революції. В с. Козиничині біля Ринівщини на школі, де керує шкільними гетьманами Козиничини в етік всі вище згадані дзвони та класи. Другий невідомий випадок стався в с. Пульганівка черківського р-ну. На гетьмані співи учнів тільки звернулася до дітей, щоб заспівали, яку буть пісню про сталіна. Діти цього не задумувались почали співати "... Воєнний час мчить до нас" ... та "Гей братя та бей за волю і честь" ... Хоч як учителька їх не здержувала в співах, однак керує аби такі співати, коли закінчилися всі пісні.

На загальнучителство керує в часівку поставу сукупності нашої руху, а якби і є серед них вереті нам елемент, то є наразі так маскується всь, не годі збагнути. Де цього частинно невинні арентування деяких учителів.

6. Просвіта.

Читальні /клуби / в організовані на селах, однак на ділі до цього часу стоять зовсім невинні, крім ховної роботи в районних центрах. Клуби на селах наводяться на одиниці виголошення мітингів, газети та білшовицька література тільки тому розхожуються, що населення, а радше мушники беруть її за курення. Решта більшовики завважили розширювати організацію комсомолу в терені. Втягають найкраще всяку амніцірацію сільрад, як секретарів, білгетів а навіть молодих гелен, почтарів і ін. Майже повсюди вище згаданих вже написались.

7. Інтелегенція.

Міська інтелегенція звійшовши в глибокій сфері керує роботи більше не проявляє жодної діяльності. Більшість із міської інтелегенції як не ворожий нам елемент, то не знаючи нічого ближче про нас рух, насильно наставляє до нього, не співчуває з ним, так, як би вона зовсім не була членами української нації.

Сільська інтелегенція, на яку більшовики наклали завдання бути учителями комуністичних ідей не тільки шкільній літвора, але всь сільській моголі, небачиць нашої руху до цього зовсім не береться. Більшість із них не крихильно нам елемент однак бачиць більшою вищою діяльності активної участі в нашої береться не бере. Навинчайку насильно до нашої вищою береться бачиць виказують учителя і СВЗ. При відвідинях їх чути від них постійно одне слово "не знає", "я не чачим" і ін. Хоч правда немає не від них вимагати, бо вони вже добре переконались на собі, не таке ССРСР. Дану літературу читаючи викладає в неї цілком каренні виможки та думки про далекосяжність в політиці проволу ОКЕ.

Священство майже ніяк нагіркою НКВД. Справа керує гетьмані грекатолицької церкви на російську православну нею крихильно. Більшовики часто приперочують в священству виголожувати на церквах рідні економічно господарські та політичні зарядження до населення. Священство ворожо наставляє до більшовицькому та крихильно до вищою руху українського народу. НКВД старає всь навизати серед них сітку невинників для одіжження суспільних священників, винних духовних властей та населення. Священство сукупності цього та православля наставляє свес рішуче "ні". А як що вже є який виколупницький елемент серед них, то накінець є повідкритим.

8. Служба здоровля.

Більшовицька влада зовсім не крихильно ваги кіля і збереження в чорнобли, бо не х вона хотиме про здоровля українського народу, коли вони поставили собі за завдання зникнути його якнайшвидше і відкинути, збереговувати його намісць в етрамах і інших нагодах. Проти розповсюдження венеричних хворіб серед населення, вони на роблять в намісць до захалу, яка як я вже згадав тільки через них вони вилася на нашому терені. В терені починає розповсюджуватись т. н. в роти якого не роблять захелів. Геловно відчуває всь в терені брак лікарських сил.

ЗАСВІДЧУВАЛЬНИЙ НАПИС СПРАВИ № _____

У справі (розділі опису, закінченому описі) підшито і пронумеровано 5 (п'ять) аркушів;

у тому числі літерні номери _____;

пропущені номери _____

+ аркушів внутрішнього опису _____

Особливості фізичного стану та формування справи	Номери аркушів
1	2

Голов. слідчий

Посада

20.06. 2018 року


(підпис)

Г. Мух

(ініціали (ініціал імені), прізвище)